

本埠新聞

搭火車。因各鐵路已有地雷暗藏云。
▲加東與太五十五日加拿大社電。
據巴西駐加拿大領事館是日宣佈。巴西國最近曾與阿根廷政府簽訂購買...

航空運動會之通告

本埠華僑航空運動會。為清發航空救國券。故特發出通告。茲照錄於下。
為通告事。本會前奉中國航空建設協會總會發下之航空救國券。業經登報通告由五月十一日起至六月九日止。為領券限期。因未清發。...

昨晚大霧賊匪乘機活動

昨星期三晚。本市為大霧。賊匪乘機活動。在街上發生擄劫案。案共六宗。一宗係來自亞細亞本埠西人倫舍氏。於該晚約八點半分。...

各埠新聞

●岑周兩姓昨日聯婚盛況
●岑周兩姓。本埠岑德君。承其尊翁華女君命。與本埠周仁儀君第四妹秋蓮女士。於十月二十日下午二時。...

●教育分會呈報僑務委員
華僑教育會加拿大分會。現接僑務委員林舉振。將捐助救濟失學兒童教育經費國幣一百萬元。函送該會轉繳僑務委員會核收辦理。...

●行劫無罪人判監禁
昨在府衙有年廿八歲西人湯比斯氏。被控於昨九月廿八號。在亞力山大街六〇號門牌。行劫西婦潘斯氏案。判無罪。但被控毆人以致受傷案。則判有罪。...

●美海員罷工不久可解決
據航業界消息。美西海員聯同罷工。業已四十四日。聞不久可解決。但美西通商口岸候船運之貨物。堆積如山。海員工潮一解決。萬國之輪船。則開往該等通商口岸。...

●搜捕瑪吉街案昨已了結
關於昨六月份某日深夜。市偵探協同騎差與政府探入部調查員。到瑪吉街七號門牌某屋搜捕。當時搜獲白鴿票丁無數。暨金銀首飾與現款四萬七千元一案。各情亦曾誌本報。...

●首批波蘭回兵已抵哈埠
由意大利來加拿大之首批波蘭回兵。共一千六百九十二人。已抵哈利佛斯埠。其中有五千人。定於是星期六內到車製役。以備分配專時各省農場。...

●卡公司欲買西雲汽車業
西雲高華十四日電。昨此間參事會一致贊成於十二月十四號。將卑時電卡公司出資廿萬元。承買該區所有之長途汽車業。...

收買舊衣裳袋
本號收買舊衣裳袋及衣箱等袋。衣箱能給十元之價值。
103 W. Cordova 601 1/2 Main St.

時到秋涼 一旦不慎感冒風寒而咳嗽隨至或因病而復起宜早防備須知久咳成癆請用李乾亨君督製止咳藥露
LEE KING HUNG
147 PENDER ST. E.
VANCOUVER, B. C. CANADA

哀謝
先考諱文炳字漸勤王公府君痛於中華民國三十一年十月十九日病終於雲南公醫院積痾享壽六十有一歲...

美國世界民航公司
PAN AMERICAN WORLD AIRWAYS SYSTEM
美國世界民航公司
諸君滿載榮歸欲乘飛機返國者到弟處定位及詳細情形請函商

哀謝
先考諱文炳字漸勤王公府君痛於中華民國三十一年十月十九日病終於雲南公醫院積痾享壽六十有一歲...

新書已出版李樸生著的
蔣主席傳 每册售價 壹元五角
增訂驗方新編縮本又辦到每本五元
新寧雜誌經已復版不日有到請留意

●發現一老華僑腐爛屍身
昨日下午約六點十分鐘。在福街一七號門牌某屋。發現一約七十歲華人壯壯(譯音)腐爛之屍身。聞死者無親屬在此。生前又甚少與其他華人同行云。

●行劫無罪人判監禁
昨在府衙有年廿八歲西人湯比斯氏。被控於昨九月廿八號。在亞力山大街六〇號門牌。行劫西婦潘斯氏案。判無罪。但被控毆人以致受傷案。則判有罪。...

●卡公司欲買西雲汽車業
西雲高華十四日電。昨此間參事會一致贊成於十二月十四號。將卑時電卡公司出資廿萬元。承買該區所有之長途汽車業。...

哀謝
先考諱文炳字漸勤王公府君痛於中華民國三十一年十月十九日病終於雲南公醫院積痾享壽六十有一歲...

哀謝
先考諱文炳字漸勤王公府君痛於中華民國三十一年十月十九日病終於雲南公醫院積痾享壽六十有一歲...

中國洪門致公黨駐加國總支部通告
為通告事。查本總支部本年元月廿六日召開全體大會議決案。凡屬加黨員。每名額捐回國專員經費及國內組黨經費五元。...